USEFUL MISCELLANEOUS DIVINITY.

931 Summerfield (Rev. J.) A.M., SermMONS
and Skercaes of SErMoNs, with an Introduc-
tion by Dr. Thomas W. Bond, 8vo, cloth, 1.00,
1864,

932 Charnocke’s (8.) Discourses upon the
ExisTence and ArTriBuTEs of Gop, portrait,
stout 8vo, cloth, 1.00, London, 1836.

033 Davidson (Dr. 8.) Tug EcOLESIASTIOAL
Pority of the New TesraAmenT unfolded, and
its Points of Coincidence or Disagreement with
Prevailing Systems indicated, post 8vo, cloth,
60e, London, 1854.

934 Perry (Geo. 0.) Vox Ecclesiz Anglicanc,

on the Ohurch Ministry and Sacraments, post |

8vo, cloth, 40c, Rivingtons, 1868.

935 Morison (James) AN ExrosiTioN of
the Ninth Chapter of Paul's Epistle to the

Romans, 8vo, cloth, binding is poor but is a |

scarce and valuable work, 1.00, London, 1849, |

936 Shape (Dr. Audrew) Forry-Five Skgr-
Mmons, edited by Dr. Chapman, 3 vols, 8vo,
calf, eack has an old bookplate, T5¢c, 1745,

937 Unitarianism Confuted, a Course of
Lectures on the Doctrines of Unitarianism, de-
livered at Ohrist Church, Liverpool, 767 pages,
8vo, sewn, 66¢, Liverpool, 1853,

938 Arnold’s (Matthew) LITERATURE AND
DooMA, an Essay towards a better apprehen-
sion of the Bible, post 8vo, cloth, 60¢, London,
1889.

939 Pulpit (The) Various Parts of this Cele-
brated Publication, bound up in a volume,
with other good things, 8vo, half calf, 600,
London, 1830,

940 Miagee on the Atonement, Witherspoon on
Regeneration, Boston’s COrook in the Lot, and
other good things, Stewart’s Letters on the
Divinity of Christ, and other good things, in a
large 8vo volume, cloth, 75¢, H. G. Bohn, 1855.

941 Proceedings of the (Houmenical Metho-
dist Conference, held in the City Road Chapel,
London, 1886, with introduction by Rev. W,
ARTHUR, 632 pp, 8vo, cloth, 60c, 1882,

912 MacLean (J. P.) IntTroDUCTION to the
Stupy of the GospeL or Sr. Jonn, together
with an lIuterlinear Literal Translation, and
with the Various Readings of the Most Emi-
nent Editors, 8vo, cloth, 75¢, 1895,

943 Goulburn’s (Dean) Works, 12 vols, post
8vo, cloth, 8.50, London, 1862, ete.

A wscarce and desirable collection of , the woiks of
this disinguished divine, comprising Sermons Preached
on Diff rent Occasions During the Last Twenty
Years, 2 voli; Thoughts on Personal Religion, 2
vols ; The Communion Service, 2 vols; The Pur-
suit of Holiness, The Aocts «f the Deaccns, being
a Commentatory, Critical and Practical, upon the Notice
of St. Stephen and 8t. Philip the Evangelist contained in
the Acts of the Apostles, The Idle Word, Short Religious
Essays upon the Gift of Speech and iws Emplovment in
Conversation, Popular Objections to the Beok of Common
fﬁ:’frf szidared, and Farewell Counsels of a Pastor to

ock.

3H

| 945 Stanton (Dr. V. H.) The Prace of

|  Avrrority in Religious Belief, post 8vo, cloth,
60c, Longmans, 1881,

946 Goode's (Rev. W.) lkissavs on all the
Scriptural names and titles of Christ, or the
Harmony of the Gospel Dispensation as ex-
hibited in the Person, Oharacter, and Offices of

‘ the Redeemer, 6 vols, 8vo, boards, som: loose

| and a oargain for 76¢, London, 1822,

| 947 Fuller (Aadrew) Memoirs of his Life and
Writings by J. W. Morris, portrait, 8vo, kalf
calf, 50c, 1826.

948 Geare (Rev. E.) Essavs on the Progres-
sive Development of the Divine Purpose in
Creation, Providence, and Redemption, 8vo,

| ecloth, 60c, London, 1857,

{949 Blunt (J. J.) B.D., The ACQUIREMENTS

and Principal Obligations and Duties of the

Parisu Priest, crown 8vo, cloth, 76¢, Lon-

don, 1865.

| 9495 Blant's History of the Christian

|  Ohurch in the first three centuries, mo title but
is a good English edition, crown 8vo, cloth, 50¢,

950 Wesleyan Tracts for the Times, and
other Controversial Pamphlets in one 8vo vol,

|  half calf, 75¢, 1840, etc.

{951 Williams (W.) UproN CHAPEL SERMONS.

A Oentenary Memorial, including a History of

the Church (Lambeth Road) some photographs

and a preface by C. H. Spurgeon, and is an
interesting post 8vo vol, cloth, 76¢, London,

1885.

952 Proceedings of the General Conference
on ForeraN Missions, held at Mildmay Park,
434 pages, 8vo, cloth, 76¢, London, 1879.

953 Aldershot, A Record of Mrs. Daniel’s
Work among Soldiers, and its sequel, portrait,
post 8vo, oloth, 40¢, London, 1879.

954 Justin Martyn, Some account of his
Writings and Opinions, by the Bishop of Lin-
coln, 8vo, boards, 850, London, 1836.

955 Logan (W.) Worps of Comrort for Be-
reaved Parent, and is a very nice volume, post
8vo cloth, 50¢, London, 1874.

956 Ripley (H. J7.) Sacrep Rurroric, on Com-
position and Delivery of Sermons, including
Hints on Extemporaneous Preaching, post 8vo,
cloth, 602, 1859,

957 Collection of Tracts Concerning Predes-
tination and Providence and the other Points
Depending on Them, 8vo, 75¢c, Cambridge,
1719.

958 Huntington (W.), Sinner Saved, a Cor-
respondence between Nocrva AUriTA of the
DeserT and PainoMera of the K u's DALE,
2562 pages, halt calf, 75¢, scakue, Bensley
1799,

960 Frizel (R.) The ExrosiTioN and SUNDAY

944 Clayton’s (Rev.C.) SErMONS PREACHED
in Camsrinae, The Two Series, 2 vols, crown
8vo, cloth, 1.00, London, 1827,

|
l

Family Instructor, a Periodical Work being
an Illostration of the Liturgy, with Sermons
on Private Devotions, 3 vols, 8vo, calf, as a
bookplate in eack volume, 76c, 1812,




